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第２７５回７月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．会議録の承認

４．審議事項

５．報告事項

６．その他

７．閉会宣言

開 会 日 時 令和６年７月１７日（水）午後３時５０分

会 場 安来中央交流センター ２階 第６会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 寺 田 禎

委 員 平 野 千 恵

委 員 原 智

出席者の氏名 教 育 部 長 原 み ゆ き 全議題

教 育 次 長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 椿 英 隆 全議題

給食教育課長 内 藤 有 里 子 全議題

文 化 課 長 金 山 尚 志 全議題

学校教育課主査 糸 賀 真 也 全議題

教育総務課主幹 徳 永 敦 雄 全議題

１．開会宣言 午後３時５０分 教育長が開会を宣言する。
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２．教育長あいさつ

（教育長）

先程は３校の学校訪問お疲れ様でした。また６月２７日には市町村教

育委員会研究協議会が行われ(オンライン）、研修にご出席いただきあり

がとうございました。

７月１０日の夕方には大雨により土砂災害警戒情報レベル４の発表を

受け、市としても全市避難指示が発令され、それを踏まえまして、１１日

を全校一斉臨時休業の指示を出させていただきました。安来市内で大き

な災害等は聞いておりませんけれども、出雲市では日御碕に繋がる道路

崩落という大きな災害がございまして、昨日出雲市教育長とお会いして

話をいたしましたが、当該地区の小中学生２０人位の生徒さんをバスで

運んでもらい登校を保証するという対応をされたそうです。また７月５

日には高知市で、中学校のプールを借り水泳授業をしていた小学生が溺

れて亡くなるという痛ましい事故もありました。特に暑くなり海開き、川

遊びで毎年事故が起こっておりますので、先日の校長会でも気をつける

ようにとお話をさせていただいたところです。今日安来でも暑さ指数の

厳重注意が出ておりますが、各校では暑さ指数を掲示し、安全に配慮をし

ていただいています。

３．会議録の承認 第２７４回６月定例教育委員会

（承認）

４．審議事項

１）議第１１号 安来市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改正につ

いて

（学校教育課長）資料１により説明

今回の改正は様式の改正を行うもので、このうち様式第１号については

３ページに改正後の様式が掲載されております。様式下部の「委任状 兼

同意書」欄に学校給食費についての記載を追加しております。改正の理由

については、要綱制定概要書の改正理由にあります様に学校給食費が公会

計化し、学校で給食費の徴収を行わなくなったことに伴い、未納の際の充

当につきまして学校徴収金とは別に学校給食費の記載を追加するもので
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す。次に、様式第２号につきまして、概要書の改正理由にありますよう

に、特別支援教育就学奨励費の認定の基準となります「保護者等の属する

世帯の収入額の算定及び需要額の測定要領」が改正されたことに伴い、所

得控除欄や扶助基準額欄など改正を行うものでございます。改正後の様式

は５ページに掲載されております。

（委員）

４月１日から施行されると言うことは、すでに今申請されてる

方はさかのぼって申請できるということでしょうか。

（学校教育課長）

はい。今回、承認されれば４月１日にさかのぼって変更すると

いうことです。

（承認）

５．報告事項

１）報第６号 熱中症特別警戒アラート発令時の対応について

熱中症特別警戒アラートの運用開始に伴い、発令時の対応について。

６．その他

次回臨時会

８月５日（月）１５：００から

７．閉会宣言

教育長が午後４時３０分閉会を宣言し、７月定例教育委員会の日程を

終了した。


